
ULTIMAS ADQUISICIONES 

Bergson, Henri [Louis], 1859-1914 . 

. . . Obras escogidas ... traducción y prólogo de José Antonio Miguez ... 
[México], Aguilar, [1959]. 

2 h. p .• [7]-1170 p., 1 h . l. (re t.) 18 % cm. 
Nobel]). 

Notns bibliogrúfica s ni pie del texto. 
Premios Nobel 1927. 

l. Filosof[a-Ensayos. 
2. Metaf[sica-Ensayos. 
3. Conciencia-Meta fisicn. 
4. Vidn-Filosof[a. 
5. Memoria-Psicolog[a. 
6. Espiritu y cuerpo. 
7 . Evolución 
8 . Espacio y tiempo. 

Collins, James [Daniel]. 

([Biblioteca premios 

194 
B37o 

El pensamiento de Kiérkegaard, por James Collins; [traducción de 
Elena Landázuri] México, Buenos Aires, Fondo de Cult. Econ., [1958]. 

3 h. p . , 9-32"' p., 1 h . 
en, NI? 140)). 

17 cm. ( [Breviarios del Fondo de Cultura Económi-

Nota bibliográfica: p. 286-291. 
Notas: p. 292-321. 

1 . Filosofia-Dinamarca. 
2 . Kierkegaard, Soren Aabye, 1813-1855. 

Torres Arredondo, Luis de la . 

198.9 
C65p 

. . . Aspectos singulares de nuestro derecho de trabajo ante el jurista 
social. . . Barcelona, Bosch, [1959]. 

584 p . 23 cm. 

1 . Trnbajo-España-Legislaci6n. 

- 408 -

331.0946 
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Seminario de Investigación sobre la Industria del Petróleo en Colombia, 
19 Bogotá, 1958-1959. 

Primer seminario de Investigación sobre la Industria del Petróleo en 
Colombia, texto de Simón Castro Padilla, Carlos E. Orduz [y] Germán 
Beltrán. Bogotá, [Ed. lqueima], 1960. 

2 h. p., 7-199 p. ilus., tabs .• diagrs. 17 1}.! cm. 
dad de Bogotá "Jorge Tndeo Lozano", [v. 2]). 

1 . Petróleos-Colombia-Industria. 

Drogat, Noel. 

1 Eds. de la Universi-

~~8.272B 

S35p 

Pays sous-développés et coorpération technique, par Noi:H Drogat ... 
Paris, S pes, [1959]. 

2 h. p., (7 ]-193 p., 1 h. 
recherche :Socia le). 

Annexes: p. [ 177 ]-184. 

Bibliographie p . 185-187. 

ls., mapa, tabs. 

Notas bibliográficas al pie rlel texto. 

V ecchio, Giorgio del, 1878 . 

1 . Paises sub-desarrollados. 
~ . Asistencia técnica. 

20 c m. 1 Bibliotheque de la 

. . . Historia de la filosofía del derecho; traducción de la 2~ e d. italiana 
revisada por Luis Legaz y Lacambra. . . Barcelona, Bosch, [1960]. 

2 h. p., 274 p. 23 cm. 

Notas bibliográficas al pie del texto. 

l . Derecho-Filosofía-Histo•·iu. 

Reuter, Paul. 

340.1 
V J2 h 

... Instituciones internacionales; verston española de Cristóbal Massó 
Escofet. . . Prólogo del Dr. D. Antonio Truyol y Serra. . . Barcelo-
na, Bosch, [1959]. 

2 h. p., 372 p. 2211.! cm. 

Bibliograffa al final de cada capitulo. 

1. Agencias int.ernacionulcs . 
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Boehmer, Gustav, 1881. 

... El derecho a través de la jurisprudencia; su aplicación y creac10n; 
traducción y anotaciones de derecho español, por José Puig Bruta u. 
Barcelona, Bosch, [1959]. 

6 69 p. 23 cm. 
Bibliogrufín ni principiar cadn capitulo. 
Notus bibliogrúficns ni pie del texto. 

1. Derecho civil-Alemaniu. 

Diego [y Gutiérrez], Feli1>e Clemente de, 1866-1945 . 

347.0943 
B63d 

. . . Dictámenes jurídicos. . . Semblanza del maestro, por José Calvo 
Sotelo: prólogo por Joaquín Garrigues; recopilados por Luis Clemente 
de Diego. . . Barcelona, Bosch, [1958]. 

;¡ v. front. (re t.) 24 cm. 
lndicc de lus dis¡>Osicioncs legales al final de cada vol. 

l . Derecho civil-España. 
2. Derecho inteJ·nacional privado. 

Marín Pérez, Pascual. 

347.0946 
D43d 

.. . Estudios sobre el derecho privado y sus transformaciones actuales. 
Barcelona , Bosch, [1959]. 

842 p. 2 :3 cm. 

Bibliografi a al final de algunos capítulos. 
N o ta s bibliogrúficas al pie del texto. 

1 . Derecho civii-España. 

Gorla, Gino . 

34i.094G 
M17e 

. . . El contrato; problemas fundamentales tratados según el método 
comparativo y casuístico; traducción y notas de comparación y adapta­
ción al derecho español, por José Ferrandis Vilella. . . Barcelona, 
Bosch, [1959]. 

2 v . 241h cm. 

Apéndices : p. [505 ]-547, v. l. 

Notas bibliográficas al pie del texto. 

1. Contratos-Derecho civil. 
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Herrero Nieto, Bernardino . 

. . . La simulación y el fraude a la ley en el derecho del trabajo. 
Barcelona, Bosch, [1958]. 

3 h. p., [ixj-xx iii, 52 p. 22 ~:.: cm. 

Notas bibliográfica a l pie del texto. 

Seco Caro, Enrique . 

1 . Simuluci6n-Dcrecho civil-España. 

t . imulnción-Dcr cho de l trabnjo-Es po ña. 

a. Fraude-Derecho civii-Es pnña. 
4. Fraude-Derecho del trnbajo-Es paña. 

5 . Trnbnjo-Espnñn-Legis lnción . 

347.5 
H37s 

. . . Partición y mejora encomendadas al cónyugue viudo; (estudio 

sobre el artículo 831 del C. c. español). Barcelona, Bosch, [19i:i{)J. 

3 h. p., [5 ]-231 p. 23 cm. 

"Bibliografía p. (221]-227 . 

Notas bibliográficas al pie del texto. 

1. Herencia y sucesiones-España-Legislación. 

Domarus, A[lexander] v[on], 1881-1945. 

347.6 
S32p 

Medicina interna; compendio práctico de patología médica, fundado 
por A. v. Domarus y redactado de nuevo por Pedro Farreras Valen ti .. . 

Con la colaboración de Egidio S. Mazzei. . . 6f:l. E d. muy ampliada .. . 

Barcelona, Madrid, México, etc., M. Marín, [1960]. 

xxxii, 1848 p. ilus. parte col.), tnbs ., dingrs. 25% cm. 

1 . Medicina práctica. 

Pérez Tamayo, Ruy. 

. . . Principios de patología. [México, Ed. Fournier, 1959] . 

xix, 620 p., 1 h. front., ilus. , rets., tabs., dingrs. 27 cm. 

Bbliografía al final de cada capítulo. 

1 . Patología. 

Zoppetti Júdez, Gaudencio . 

616 
D65m 

616 
P37p 

. . . Estaciones transformadoras y de distribución; su estudio, mon­
taje, regulación y ensayo; complemento de Redes eléctricas del mismo 

autor. Barcelona, G. Gili, 1955. 

3 h. p., 561 p. ilus., planos (parte dobl.), tabs ., diagr ·. 

1. Ingeniería eléctricn. 
2. Energía eléctrica-Distribución. 
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Alberti, Rafael, 1902 . 

. . . Baladas y canciones del Paraná ( 1953-1954). Buenos Aires, Ed. Losada, [1954]. · 

1í:.l , (11 p . • 1 h . fr·on t. 

Alberti, Hafael, 1902 . 

21 cm. 

Pocsfa-Es paña. 

([Poetas de España y América)). 

861.6 
A51d 

. . . Ora marítima; seguido de Baladas y canciones del Paraná ( 1953); cuadro del autor, dibujo de Juan Batlle Planas. Buenos Aires, Ed. Losada, [1953]. 

164 p., 2 h. fron l. 21 cm. 1 1 Poet.as de España y América)). 

861.6 
A51i Poesía-España. 

Alberti, Rafael, 1902. 

. . . Pleamar (1942-1944). Buenos Aires, Ed. Losada. [1944] . 
205 , [ 11 p. 2 1 cm. 

Alberti, Rafael , 1902. 

( [Poetas de E spaña y América)). 

861.6 
A51L 

. . . Poesía (1942-1944); (21;\ ed.) Buenos Aires, Ed. Losada, [1946] . 
:~ 26 p . , 1 h . 2 1 cm. 

Alberti, Rafael, 1902 . 

1 ( Poetns d e E spaña y América)). 

Poesía-Es paña. 

861.6 
AS1o 

. . . Retornos de lo vivo lejano (1948-1952); con un retrato y tres puer-ta s abiertas. Buenos Aires, Ed. Losada, [1952]. 
5 h. p., 1:3 -166 p.. 1 h. front. (reL), Js. 21 cm. América). 

Pocs ía-Espuiin. 
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Greiff, León de, 1895 . 

. . . Obras completas; prólogo de Jorge Zalamea. 
rre, [1960]. 

2 h. p., vii-xvii, 7 4 8 p., 1 h. ft·ont. ( ret. ) 22 cm. 

1 . Pocsfn-ColombiR . 

Nieto Caballero, Agustín, 1889 . 

. . . El secreto de Rusia. Bogotá, [Antares], 1960. 

2 h. p . , 7-1 32 p . . 1 h . 17 cm. 

l . Rus ia -Vida socia l y cos tumbres. 
2 . Educación-Rus ia. 
:3 . Comunismo-Rus ia . 

N obelstiftelsen, Estocolmo, ed. 

Medellín, Agui-

Co 
861.5 
G73o 

914 . 7 
N4 3s 

Los premios Nobel y su fundador, por H. Schuck, R. Sohlman, A. 
Osterling [y otros]; tracucción por Luis Escolar, Baldomero Cordón, 
José M. Bueren y A. Lázaro Ros... -México-, Aguilar, [1959]. 

2 h. p., [vii]-1011 p . front . ( ret. ) ls . (parte rets. ) , tabs. (dobl.) 18lh cm. 
( [Biblioteca premios N obel]). 

Notas bibliográficas al pie del texto. 

l . Nobel, Alfred Bernhnrd, 1R:J :3-1 R!J6. 
2. Nobel-Premios. 

Torres Bodet, Jaime, 1902. 

926 . 6 
N6lp 

Balzac, por Jaime Torres Bodet. México, Buenos Aires, Fondo de 
Cult. Econ., [1959]. 

2 h. p. , [7)-237 p., 1 h. ls. (parte rets ) 
tura Económica, NQ 149]). 

Indice de nombres : p. 223-227. 
Personajes y obras: p. 228-235. 
Notas bibliográficas al pie del texto. 

17 cm. 

1 . Balzac, Honore de , 1799-1 850. 
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